=

= FoIA y 7t x o HhEstE Ae B a2 e,

@ y=5+x-2 ®y=2+5xx



Lup,.omow
4

4
@y—x—g
@ y=x+6

o)

2 12X
@ x+y=1
1

Xy=—~

® xxy 5

®y=3-x



3. x 9 gl @y o gho] Te T} e ), x 9y Afole] PAE Alo=
SRS

x| 1 1]2]3
vy 1264
O xxy=12 @ xxy="17 ® xxy=8

@ xxy=6 ® xxy=3



4.

v 7hx o wrEleetm, x = 1D Wy — 5 2

TAAS 12X Q.

®y=5xx

@ xxy=5H



5. yE ol WS v = 1y = 6tk x=3 Y Wy o &S

TSHA L.

@

DN | =



Pl x =2 Q4 o, y = 6 44t} o] BA A 2]

y& xof gte]E|s

6.

@ x=3d M, y=4

o, y=3

D x=4

@ x=1¢d, y=12

@ x=4d M, y=2



7.

WA 4047} Ik, SRl 4R g A9l
m TS H SR 4 BT B 0, e 7] et v

=
m A S AHgSto] 40 vehd 212 o AR

O m=40-4xa @ a=4xm-40

@ m=40+4xa @ a=4xm+40

® m=4xa-40

o A ASE

g 5o PAS



SREEEREE

=
y=x

@ y=2xx ®y=3
=3xXx

D y=2=+x

® y=4xx

@ y=3=+x



e SollM y 71 x ol BulEshe Ae BF AE2AL. (

gz ol ot W] Aol xem oF =39 Zo] yem
gt el 500 ¥ st= =09 A x o L 3ty ¥
St FollA] o] do] x AlZkat e} Ao y Az
A% 80km 2 x AIRF59F 7F A2 ykm

I

@ ® ®©@ ® 6

Hu7} 30 em? 91 Zl-eH%

To

DEo] xem? €F =°] yem



10. y7bx ol ZHESEE, x =6 € of, y = 94Ut} o] i, x &y Ato] 9]

TAAS 12X Q.



11. y7bxol Aueotr x =3 Wy =52 FUch x=5L d y
] gh& oA 2.



12, shel 500 99 ot 2370 A4S x, L2k y ek T o, x
y Ol PAAL Pt n UL e F 24 e AL 2AQ.

@ x 9y & FHle BAL,
@ BAN BFE y=[ Jxx AUk



13. o= FolA y 7t x o HhEste Ae L2AL,

2k Ho] xem Q1 AAMAE O] &3 yem
1 70l 50 D1 A ANE x 7l Ab=dl A BT FH y o
AA B o] x B 5

SIASH e y &

Al xkm £ 2 10km 7Hd 22E ARy AR

®© ® @ ® ©

k2] 50] xem Q1 €Ol & yem



14. The 5 uhE B 2L o= AU

® ©® ©® ©

®

7t27F 12em Q1 AP 9] Al 29] Zo] xem 2F H ol yem?
2k 7Rell 1200 94 Sh= vi] R4 x ZHL} Bie] Fhy A
gk §9o] Aol xem Q1 o zhg o] EF o] doly

Hol7F 36 cm? Q1 ZIAFZF oA 7F2 2] o] xem 9F A2 9]
Zol yem

631 olglol 5ol Hlolit & x Wik ol id Wy o



15.



